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Nevem Kádár Ignác 1976-ban Csíkszeredában születtem, hagyománytisztelő családban, ahol a népművészet a 

tánc és a hagyomány szeretete rám hagyományozódott. Az általános iskolát Csíkszentdomokoson, a szakiskolát 

Csíkkarcfalván végeztem kovács géplakatosként. Fiatalon a csíkszeredai Hargita Állami Együttesben 

sajátítottam professzionális környezetben más térségek tánckultúráját néphagyományait. Itt nyolc évet 

dolgoztam, majd baráti invitálásra Zalaegerszegre kerültem. Innen rövid időn belül – két táncos társammal, 

Budapestre, a Nagyar Állami Népi Együttesbe igazoltam, ismét a hivatásos táncosi pályát választva. Itt nyolc 

évet töltöttem egy életre szóló elhivatottság és a tökéletességre való törekvés a kultúra terén. Az itt töltött idő 

alatt az együttes szólótáncosa, a magyar táncélet ismert személyisége lettem, igazi táncos példakép. Elnyertem 

a Népművészet Ifjú Mestere, valamint az Örökös Aranysarkantyús Táncos címet. Az elmúlt évtizedben a világ 

legkülönbözőbb tájaira hívtak tanítani, így Kanadában, Amerikában, Ausztráliában és Braziliába. Pedagógusi és 

kiváló stílusérzékem eredményeképpen a magyar nyelvterület szinte minden vidékéről stílusosan, hitelesen 

végzem a szakmai munkámat. 2002-től az Ajka-Padragkút Táncegyüttes művészeti vezetőjeként folytattam 

közösségformáló szakmai tevékenységem, tovább vittem és fejlesztettem a hagyományos Bakony 

Néptáncfesztivált, amely a magyar népművészet egyik legkedveltebb szakmai seregszemléje lett. 2016-ban a 

Veszprém-Bakony Táncegyüttes művészeti vezetésére kaptam felkérést, amit azóta is töretlen lendülettel 

irányítok. Veszprém megyében, de szerte az országban szerepet vállalok több tánccsoport szakmai segítésében, 

valamint rendszeres táncházi programok és kulturális rendezvények szervezésében, lebonyolításában. Eddigi 

munkáim elismeréseként 2024-ben megkaptam a Magyar Érdemrend Lovagkeresztje állami kitüntetést, ahol 

Navracsics Tibor országgyűlési képviselő így méltatott. Kádár Ignác ma a világ magyar táncéletének 

kiemelkedő és elismert személyisége, sok fiatal néptáncos példaképe, sikeres előadóművész és koreográfus, 

kultúrafenntartó és értékmentő személyiség. 

2020 -ban úgy döntöttem, hogy a vidéki életet választom, amiben Erdélyben felnőttem. Több környéki 

települést végig járva, Sóly település fogott meg a legjobban. Idén tavaszig csak kívülről figyeltem a falu 

működését, rendezvényeit. Úgy döntöttem, hogy képviselőjelöltként sokat tudnék hozzá tenni a falú kulturális 

életéhez. Rendezvények szervezése, lebonyolítása, de talán a legfontosabb, hogy a helyi közösségeket 

megerősíteni, gyerek játszótóháztól, gyerek táncházaktól a szépkorúakig minden generációnak megtaláljuk a 

helyét kultúrában. 

Úgy látom, hogy a jelenlegi vezetés elszántsága, tenni akarása töretlen lendületet vett, ezt igazolja az elmúlt pár 

hónap rendezvényei, aminek részese lehettem. Amennyiben a bizalmat megkapom a tisztelt választópolgároktól 

ezzel a töretlen lendülettel, tenni akarással végzem a munkámat a faluközösség érdekében. 
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